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6.série

. Ukazte, ze kazdy graf G ma stromovy rozklad sitky tw(G), v némz zadné dvé ¢ésti
nejsou v inkluzi.

Stromovy rozklad (T, (V;)ier) nazveme hladky (angl. smooth), pokud pro néjaké k
je

e | X;| =k + 1 pro vechny vrcholy t € V(T') a

e | X, NX;| =k pro vSechny hrany st € E(T)
. Ukazte, ze kazdy graf G ma hladky stromovy rozklad sitky tw(G).

. Pokud (T, (Vi)ier) je hladky stromovy rozklad, tak |V (T)| = |V(G)| — k. Specidlné
tedy [V(T)| < [V(G)I.

Pro graf G s danou vahou w : V(G) — R+ nazveme (k, «)-separdtorem mnozinu
X C V(GQ) takovou, ze | X| < k a pro kazdou komponentu K grafu G — X plati
w(K) < aw(G).

Zde w(K) = 3, ey k) w(v), pokud graf neni vazeny, uvazujeme w identicky rovno 1.

1

. Ukazte, ze kazdy vazeny strom md (1, 5)-separdtor. Popiste algoritmus, jak ho

nalézt.

. Ukazte, ze kazdy graf stromové sitky k£ ma (k + 1, %)—separétor, a muzeme ho (pfi
daném stromovém rozkladu) nalézt v linedrnim case.

. Je dan graf GG a jeho stromovy rozklad o sitce k. Rozhodnéte, zda G je 3-obarvitelny
v case O*(3%) — coz je zkratka za O(3*|V(G)|') pro n&jakou konstantu [.

. Je dan graf G a jeho stromovy rozklad o sitce k. Naleznéte jeho minimalni vrcholové
pokryti v case O*(2F).



